

Medikus Kupa Szegeden

Április 1-3 között rendezik meg a Szegedi Orvostudományi Egyetem a Medikus Kupát. A verseny fővédnöke dr. Lukáts Jenő, az Egészségügyi Minisztérium főosztályvezetője és dr. Szontágh Ferenc, a SZOTE rektora. A mérkőzésorozat előkészületei felől érdeklődtünk Szabó Ilona testnevelő tanárnőtől és Békassy Koppánytól, a SZOTE KISZ sportfelelősétől.

— November 15-én fogadta dr. Berencsi György oktatási rektorhelyettes a négy orvosegyetem sportküldöttségét Szegeden — mondta a SZOTE sportfelelőse. — Ekkor egyeztünk meg az időpontban, a versenyszámokban és szabályokban. E szerint négy sportágban — női, férfi kézilabda, kosárlabda, röplabda valamint nagypályás labdarúgás — folyik majd a küzdelem. Egyedül a pécsiék nem indítanak röplabda csapatot. Az egyes sportágak színhelyei: Kisstadionban kézilabda és röplabda; SZAK-pályán labdarúgás; Rókusai Tornacsarnokban kosárlabda. A csapatokat március 31-én déltől várjuk, szálláshelyük a Semmelweis és Jancsó kollégiumban lesz. Az első helyezett csapatok érmet, a többiek oklevelet kapnak. A bajnoksapatok még egy-egy kupát és a pontversenyben I. helyezett egyetem a Medikus Kupa vándorserleget nyeri el. Ezen kívül rektori, dékáni és KISZ különdíjakat is kiosztunk a legjobbaknak. A záróünnepség április 3-án este a Jancsó kollégiumban lesz.

A szegediek esélyeiről Szabó Ilona testnevelő tanárnő beszélt.

— Tavaly Debrecenben második helyezést értünk el az összetett pontversenyben. Idén is örülnék ennek a helyezésnek, bár egy kis szerencsével, hazai környezetben a kupa elnyerése sem látszik lehetetlennek. Labdarúgóinktól a második hely megtartását, kosárlabdáinktól a kupa ismételt elnyerését várjuk. Talán a legerősebb sportágunk jelenleg a kézilabda. Mind a fiúk, mind a lányok megnyerték a teremkézilabda bajnokságot. A fiúk pontvesztés nélkül diadalmasodtak. Röplabdásaink közül a lányok látszanak esélyesebbnek jobb helyezéssel. Sajnos a felkészülés eddig nem volt zavartalan, de reméljük a hátra levő néhány hét alatt még sokat tehetünk a jó szereplés érdekében.

A mérkőzéseket április 1-én, 2-án és 3-án délelőtt játsszák a már közölt pályákon. Mi csak az egyes sportágak döntő jellegű mérkőzéseinek időpontját adjuk meg.

meg. Az első fordulóban (1-én) a 11 órakor kezdődő Pécs—Szeged foci meccs látszik rangadónak. A második fordulóban 9 órakor Szeged—Budapest női kézilabda és 9,20-kor Szeged—Pécs férfi kosárlabda mérkőzés ígér nagy küzdelmet. A harmadik

fordulóban 8,15-kor Szeged—Budapest női kosárlabda, 11-kor Szeged—Budapest női röplabda és 12 órakor a várható férfi kézilabda döntő, a Szeged—Budapest mérkőzés hozhat jó összecsapást.

T. T.



Indul a Medikus Kupán a SZOTE Lendület SE férfi kézilabda csapata. A közelmúltban már másodszor nyerték meg a szegedi teremkézilabda bajnokságot. Képünkön a csapat tagjai (balról jobbra és hátulról előre sorban) Fejes Csaba, Odry László (edző), Tiboldi Béla, Petri Sándor, Hódi Imre, Wenner Miklós, Tiboldi Tibor, dr. Tekulics Péter és Zsedényi István. Tekulics dr. a Gyermekklinika tanársegédje a Medikus Kupán szakvezetőként irányítja majd a csapatot.

21 év után:

Vízilabdásaink az OB I-ben

Bizonyára kevesen emlékeznek a szegedi vízilabda rajongók közül arra a kiesési rangadóra, amelyre 1953. nyarán került sor az újszegedi versenyszórában az Egri Fáklya és a Szegedi Dózsa csapatai között. Végül is az egriek hagyták el győztesként a medencét, kiharcolva a jogot a legmagasabb osztályú szereplésre. A drámai küzdelem utolsó perceiben magasra csaptak a szenvedély hullámai, medencében és parton egyaránt. A találkozó bírása az egyik túlságosan heves hölgyzurkoló jóvoltából például ruhástól volt kénytelen meggyőződni az uszoda vízének hőmérsékletéről. Ami ezután következett, azt röviden így lehet jellemezni: a szegedi vízilabdasport agóniája. A második vonalban is sokszor csak a statisztika szerepe jutott pólósainknak. Aztán jött egy edző Szolnokról... 1953—1974. Ezt a több, mint két évtizedet Koncz Istvánnak, a SZEOL jelenlegi edzőjének személye iverli át. Azé a Koncz Istváné, aki azon a emlékeztető kiesési rangadón 18 éves fejjel az ellenfél egyik legjobbjának bizonyult, s aki 20 évvel később első osztályú szerepléshez segítette a szegedi vízilabdásokat.

Felkészülés — már szeptembertől

Futurológia. 1974. április 20 szombat, újszegedi versenyszórá. A sárga Voit labda békésen ringatózik a pálya közepén, a kapuk vonalában pedig 14 — a SZEOL és az Újpesti Dózsa — játékos várja a jeladást, a bírói

sípszót. Az 1974-es OB I-es vízilabda-bajnokság első pillanatainak forgatókönyvét különösebb jóstehetség nélkül is papírra lehet vetni, de hogy azután milyen eredmények kerülnek ezekre a ma még — fehér lapokra?... Nos, ezt próbáltuk kutatni, egy beszélgetés alkalmával, a SZEOL pólósok edzőjével, Koncz Istvánnal. A mester, aki annak idején csak a „célfotó” döntése alapján nem vehetett részt a római és a tokiói olimpián, nem is olyan régen még a Szolnoki Dózsa patinás múltú csapatában ontotta a gólokat. Jelenleg a medence partján kíván játékosmúltjához méltó eredményt produkálni. Ennek érdekében már szeptember 15-én megkezdődött a felkészülés.

Egy hónapig — nem kötelező jelleggel — úgynevezett szervezett előkészítő foglalkozások szerepeltek a programban, sok-sok futással és futballozással fűszerezve. Október 16-tól azután komolyra fordult a játék; úgy hogy Veszényiék sok száz lefutott kilométerrel a lábukban szálltak vízbe december első napjaiban. A fokozatos vízhez szoktatás után az új esztendőben már csak vizes edzéseket folytatott a 13 főnyi keret. Egy-egy edzésnapon négy, négy és fél kilométert teljesítettek, ami annyiban jelentett változást az elmúlt évek gyakorlatahoz képest, hogy ezeket a távokat nagy intenzitással úszták a játékosok. Március első napjaiban ismerős vendégek érkeztek Új-szegedre. A rivális Szolnoki Dózsa — Vízmű játékosaival sok-sok órát töltöttek vízben, természetesen ellenfélként. Ezek az edzőmérkőzéseken már a külön-

Napirenden: a nevelés

A Juhász Gyula Tanárképző Főiskola Tanácsa március 6-án ülést tartott. A tanácskozás fő részét a nevelési program tapasztalatainak megvitatása jelentette. Az előre elkészített anyag sokoldalúan értékelte a végzett munkát. Külön részletezte a világnézeti-, politikai- társadalmi- közéleti tevékenységre nevelést, valamint a kulturális- esztétikai és testi nevelést.

Az alapos, jó vitaanyag alapján érdekes kérdések merültek fel a tanári hivatással kapcsolatban. Vitatéma volt például, hogy az oktatói munka támogatja-e a tanári hivatásra nevelést. (A kémiatanszéken felmérést is végeztek arra vonatkozóan, hogy a kémia tanulása mennyiben járul hozzá a világtudat kialakulásához. Az eredmény nem egyértelműen megnyugtató, de ez magyarázható azzal is, hogy a kapcsolat nem közvetlen a tanult anyag és a jövő munkája között.)

Megállapították, hogy összességében nincsenek alapvető hibák, hiszen a hallgatók nagy többsége elfogadja a tanári állást. Az iskolai visszajelentések pozitívak a végzett hallgatóknál és kiderül belőlük, hogy a hallgatók vidéken is szívesen vállalnak állást. Lehet azonban, ha mélyebben megvizsgáljuk ezeket a tényeket, nem kapnánk ilyen jó képet. Mindenesetre a főiskola igyekszik az eredményeket javítani. Ez a tanszékek feladata is, de segít a Tudományos Diákköri Tanács, és legnagyobb szerepük a gyakorló iskoláknak van. A szakvezetők a nevelési egyes területei közül a tanári személyiség fejlesztésére különös gondot fordítanak. A ta-

nitási gyakorlatok elemzése során az egyéni és csoportos megbeszéléseken a szocialista tanár személyiség jegyeit külön értékelik, erősítik. A hallgatóknak az önnevelésben és önértékelésben kell még előbbre jutniuk.

Figyelemreméltóak a vitából a vallásossághoz fűzött gondolatok. Főiskolánkon is élnek, azok a problémák, melyek ma általában jellemzőek a felsőoktatási intézményekre. A statisztika tanulsága szerint a főiskolai hallgatók 50 százaléka ateista. A hallgatók politikai állásfoglalását, aktivitását és eredményeit fejezik ki az évente egyre nagyobb számban készülő politikai témájú tudományos diákköri dolgozatok is, melyek között számos, értékes díjat nyert munka található. A tanácsülés a következő határozati javaslatokat fogadta el: 1. A főiskolai tanácsülés minden évben tízze napirendre egy-egy nevelési terület elemzését. 2. A hatékonyabb nevelés érdekében törekedjenek a tanszékek a kialakult hagyományok megőrzésére illetve továbbfejlesztésére. 3. Az egyes területeken elért kiemelkedő eredmények széles körű ismertetése, általánossá tétele. 4. Évente egy alkalommal kerüljön megvitatásra tanszéki értekezleten egy főiskolai nevelési probléma. 5. Az egyhónapos szakmai gyakorlat színvonalának emelése érdekében javasoljuk bázisiskolák kiépítését a beiratkozás szempontjából a főiskolához tartozó megyék területén. 6. A nevelési bizottság az évi munkatervet kidolgozásakor hangolja össze az egyes nevelési szintek feladatait. 7. Komplex államvizsga tapasztalatainak elemzése.

P. E.

Villámturna

A március 15. tiszteletére rendezett villámturnán az alábbi sorrend alakult ki a résztvevő csapatok között:

A kézilabda mérkőzések színhelye a Madách utcai általános iskola bitumenes pályája volt. A nők mezőnyében a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola végzett az első helyen. 2. SZOTE, 3. JATE. A férfi torna végeredménye: 1. Juhász Gyula Tanárképző Főiskola, 2. JATE, 3. SZOTE.

A kosarasok a Szegedi Élelmiszeripari Főiskola tornatermében találkoztak. A nőknél a következő sorrend alakult ki: 1. SZOTE, 2.

SZEF, 3. JATE, 4. Juhász Gyula Tanárképző Főiskola. A fiúk mezőnyében pedig: 1. Juhász Gyula Tanárképző Főiskola, 2. JATE, 3. SZOTE, 4. SZEF.

Labdarúgásban a JATE csapata bizonyult a legjobbnak, a további helyezések pedig így alakultak: 2. Juhász Gyula Tanárképző Főiskola, 3. SZOTE, 4. Közlekedési és Távközlési Műszaki Főiskola, 5. SZEF, 6. Zeneművészeti Főiskola.

A helyenként színvonalas találkozásokon végig sportszerű volt a légkör.

zikai állapotok a téli nagy alázás után kifogástalan. Technikai és taktikai téren azonban még sok mindent kell pótolniuk. A közösségi szellem kitűnő, az összhang a csapatmunkában azonban korántsem tökéletes. S ma még ki merné állítani, hogy kifogástalanul megy az emberelőny—emberhátrány játék, amely jószerivel a kiesés kérdését is eldönti? Apropó, kiesés!

Az utolsó helyezett mond majd búcsút július 7-én este a vízilabdázás első vonalának. Az erőviszonyok alapján várhatóan a Budapesti Honvéd, a Szentesi Vizud és a SZEOL fog majd élet-halál harcot vívni. Bizunk azonban benne, hogy 21 esztendő után nem lesz tisztavirág életű pólósaink OB I-es szereplése.

THEKES ISTVÁN

SZEGEDI

Egyetem

A József Attila Tudományegyetem, a Szegedi Orvostudományi Egyetem és a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola MSZMP Bizottságainak lapja.

Megjelenik: havonta kétszer
Szerkesztő: Szabó Magdolna
Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat, Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10.

Postacím: 6740. Szeged,
Telefon: 13-500, Telex: 82-282

Felolvasó kiadó: Kovács László igazgató
Szerkesztőség: 6720. Szeged,
Dugonics tér 12. Telefon: 15-198.

A lapot nyomja:
a Szegedi Nyomda, 6720. Szeged,
Bajcsy-Zsilinszky E. u. 28.

A lapot az intézmények pártbizottságai terjesztik.

A fiúkban nagy az akarás. Fi-